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 25/1  ( 25/0)  منيزيم(   ث( 25/0) اکسنده(   ت ( 25/0)  کاهش(  پ( 25/0) کسيد(   ب( هيدرو25/0)  بازآ(  1

 (25/0)آ( جامد  2

 (25/0)آب گريز  Cو (   5/0)آب دوست   Bو    Aب( 
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 A ( .25/0)+قوی ترين  آ(  3

  (          5/0. )اکسايش می يابد C، پس است Aبيشتر از  Cزيرا قدرت کاهندگی  (25/0)بله .  ب( 
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 (  25/0)(. زيرا ثابت يونش اين اسيد کمتر است،پس يون کمتری توليد می کند.25/0اسيد . ) کآ( هيدروسياني 4

ت يون اسيد بيشتر است و  قدرت اسيدی بيشتری دارد، پس غلظ (. زيرا ثابت يونش اين25/0ب( نيترو اسيد )

 (5/0هيدرونيوم بيشتر خواهد شد. )
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Kتاسيم ازکلسيم  وتيتانيم بيشتر است  يا  پواکنش  (.25/0آ( نادرست ) 6 Ca Ti 19 20 22(25/0) 

 (  25/0ب( درست )

 ( 25/0جا می شود . )ه واکنش در جهت رفت جاب SO2(. با افزايش غلظت 25/0پ( نادرست )

25/1 
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 (    25/0تر  )آسان (  25/0)  چگالی بارآ( 

 (    25/0) بالايی(   25/0)   همه( 25/0)  کووالانسیب( 

25/1 

Cu( 25/0آ( مس ) 8 Cu e
 2 2(5/0 ) 

cellب(    c aE E E / / / v    0 8 0 34 0 46(25/0) 

رسوب می  يون های نقره الكترون می گيرند و به صورت اتم های نقره روی کاتدزيرا در کاتد ( 25/0) نقرهپ( 

 (5/0) کنند.

75/1 
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 (        25/0انرژی فعال سازی کمتری دارد.) زيرا( 25/0) 2آ( واکنش 

 ( 25/0ورده ها بالاتر از سطح انرژی واکنش دهنده ها است. )اسطح انرژی فر زيرا( 25/0) 1ب( واکنش 
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Mnآ( 11 (I 7     (25/0   )Cl (II 5     (25/0   )C (III 3(25/0) 

COب(        (g)2(25/0    )H O(l)2   (25/0       )C H (l)6 14      (25/0) 
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 (   25/0آ( آهن گالوانيزه يا آهن سفيد   ) 12

ود. ( زيرا تمايل فلز روی برای اکسيد شدن بيشتر از آهن است و از آهن محافظت می ش25/0ب( فلز روی )

(25/0  ) 

   ی دهند. مبه کار رفته در آهن سفيد واکنش (  زيرا اسيدهای موجود در مواد غذايی با فلز روی 25/0خير )پ( 

(5/0    ) 

5/1 

ت با خارج کردن آمونياك از تعادل، واکنش در جهت جبران آن يعنی در جهت رف(. 25/0در جهت رفت ) آ( 13

 (25/0)پيش می رود. 

  اك پيش  ( زيرا با افزايش فشار تعادل در جهت مول های گازی کمتر يعنی توليد آموني25/0( )1نمودار ) ب (

 (5/0).می رود
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اوم تر ردگی مقو تيتانيم در مقابل خوزيرا واکنش تيتانيم با ذره های موجود در آب دريا از فولاد کمتر است آ(  14

 (5/0) .است 

ده شتر بويون منيزيم بي بيشتر از بار يون سديم است، بنابراين چگالی بار بر رویب( زيرا بار يون منيزيم 

 (25/0) ( و آنتالپی فروپاشی شبكه ی بلور آن بيش تر است .25/0)

 ( 25/0( و گشتاور دوقطبی آن بزرگ تر از صفر است. )25/0پ( زيرا کلروفرم مولكول قطبی است )

5/1 

 

15 
آ(        

NO
K

O NO

  

    

2
2

2
2

(5/0     ) 

Kب(  /
/ /

 
 

  
      

23
12

2

3 10
1 8 10

0 01 0 05
(5/0) 

ده ها ( زيرا مقدار عددی ثابت تعادل خيلی بزرگ است و مقدار فرآورده نسبت به واکنش دهن25/0پ( زياد) 

 (25/0بيشتر است . )
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